

## ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ

### Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету

9 січня 2019 року

м. Суми

№ 3

**Присутні:** 23 членів Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету.

#### Порядок денний:

1. Про затвердження Порядку проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету з трудовими колективами і студентами Сумського національного аграрного університету та його відокремлених структурних підрозділів.

Секретар Оргкомітету, Спаських С.І.

2. Про затвердження Графіку проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету Ладики В.І. з трудовими і студентськими колективами Сумського національного аграрного університету та його відокремлених структурних підрозділів.

Секретар Оргкомітету, Спаських С.І.

**1.СЛУХАЛИ:** Спаських С.І., секретаря Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету про затвердження Порядку проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету з трудовими колективами і студентами Сумського національного аграрного університету та його відокремлених структурних підрозділів, яка доповіла, що відповідно до пунктів 14, 15 «Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 № 726 і пунктів 1.11, 1.12 Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету, затвердженого рішенням Вченої ради СНАУ від 25.10.2018 № 4, кандидат на посаду ректора Сумського національного аграрного університету має право проводити зустрічі із трудовими колективами і студентами Університету, Глухівського агротехнічного інституту СНАУ, коледжу СНАУ, Маловисторопського коледжу, Охтирського коледжу СНАУ, Путивльського коледжу СНАУ, Роменського коледжу СНАУ. Оприлюднення кандидатом виборчої програми та її обговорення здійснюється на зустрічах та

зборах трудового колективу закладу вищої освіти без будь-яких обмежень. Зазначені зустрічі повинні відповідати певному порядку, бути регламентованими, щоб кандидат на посаду ректора мав всі можливості ознайомити виборців із своєю Програмою, і запропонувала розглянути проект Порядку проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету з трудовими колективами і студентами Сумського національного аграрного університету та його відокремлених структурних підрозділів, надати, у разі необхідності, пропозиції до нього та затвердити зазначений Порядок.

**ВИСТУПИЛИ:** Жмайлов В.М., проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи, який запропонував затвердити проект Порядку проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету з трудовими колективами і студентами Сумського національного аграрного університету та його відокремлених структурних підрозділів, тому що він є змістовним, відповідає вимогам законодавства і Положенню про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету, не порушує права кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити Порядок проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету з трудовими колективами і студентами Сумського національного аграрного університету та його відокремлених структурних підрозділах (додаток 1 до Протоколу № 3).

Результати відкритого голосування:

«за» - 23, «проти» - немає, «утрималися» - немає

**2. СЛУХАЛИ:** Спаських С.І., секретаря Організаційного комітету, про затвердження Графіку проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету з трудовими і студентськими колективами Університету та його відокремлених структурних підрозділів, яка зазначила, що відповідно до листа МОН України від 28.12.2018 №1/11-15090, Міністерство освіти і науки України внесло до Сумського НАУ для голосування кандидатуру претендента на посаду ректора Сумського НАУ Ладику Володимира Івановича, доктора сільськогосподарських наук, професора.

Відповідно до пунктів 14, 15 «Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 № 726 і пунктів 1.11, 1.12 Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету, затвердженого рішенням Вченої ради СНАУ від 25.10.2018 № 4, кандидат на посаду ректора Сумського національного аграрного університету має право проводити зустрічі із трудовими колективами і студентами Університету, Глухівського агротехнічного

інституту СНАУ, коледжу СНАУ, Маловисторопського коледжу, Охтирського коледжу СНАУ, Путивльського коледжу СНАУ, Роменського коледжу СНАУ.

Організація зазначених зустрічей, за затвердженням Графіком, покладається на Організаційний комітет, і запропонувала затвердити Графік проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету Ладики В.І. з трудовими і студентськими колективами Університету та його відокремлених структурних підрозділів, який би передбачав зручний для цих зустрічей час, місце їх проведення та дату.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити Графік проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету з трудовими і студентськими колективами Університету та його відокремлених структурних підрозділів. (додаток 2 до Протоколу №3).

Результати відкритого голосування:

«за» - 23, «проти» - немає, «утрималися» - немає

**Додатки:**

Додаток 1 - Порядок проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету з трудовими колективами і студентами Сумського національного аграрного університету та його відокремлених структурних підрозділах;

Додаток 2 – Графік проведення зустрічей кандидата на посаду ректора Сумського національного аграрного університету Ладики В.І. з трудовими і студентськими колективами Університету та його відокремлених структурних підрозділів.

Голова Організаційного комітету

М.П. Курило

Секретар

С.І. Спаських

